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(koHTpOJILHAsE padoTa)
3a Kypc 4 kjiacca
o0yuarom____ cs 4 kiaacca

MBOY [AuBunckoii CIII

®.1.0.(B poAUTEIBHOM IAJIEKE)



KontponbHas padoTra nmo maremaTruke

®amuusi, ums (B P.

Bapuanrt I

1. IlpencraBb B BUje CyMMBbI Pa3psi/IHbIX CJIaraeMbix:
3400205 =
6039400 =

84136 =

2. Boipasu:
4cyr. 12u= u;
8KkM 273 M = M;

5 870kr = 1T KT

3. Haiiau 3HaYeHUe BbIPAKEHHS:

7068 + 93840 : 46 — 506 « 18



4. Peiu ypaBHeHUA:

x*19=400-324 987 +x=34+60

S.Pewmure 3agauy:

N3 nByXx roposioB, paccTossHue MeXAy KOTOphIiMU 280 KM, BbIEXAIN
OJTHOBPEMEHHO HABCTpEUy JAPYT APYTY JIBE Ipy30Bbie MauHbl. CKOPOCTh
ofHOM MamrHbl 60 kM/4, BTopoi — 80 km/4. Uepes kakoil MpOMEKyTOK BpeMEHHU

OHM BCTPETATCS?

6. lllupuna nmpsiMoyrojibHUKa 7 CM, a JyIuHA Ha 4 cM Oosbiie. Haiiaure

IICPUMCTP U INIOIIAb IIPAMOYT'OJIbHUKA.



